

Подростка убили из-за 500 рублей

Учащиеся и педагоги 47-го иркутского лицея сегодня прощались с десятиклассником Ильей Кузнецовым. Убийство мальчика вызвало широкий общественный резонанс. Преступление было раскрыто по горячим следам оперативниками первого отдела Свердловского РУВД. Предполагаемый убийца задержан. Это ранее судимый житель Иркутска.

Убийство произошло в ночь с 26 на 27 сентября. Около полуночи Илья Кузнецов с товарищем проводил домой друга. На остановке общественного транспорта "Поселок Энергетиков" к ним подошли двое. Молодые люди потребовали пятьсот рублей. Подростки ответили, что такой суммы у них нет. Эти слова привели в ярость одного из нападавших. Он достал оружие и выстрелил в воздух. Школьники испугались. Они предложили сходить домой, чтобы попросить деньги у родителей. "Мальчик зашел домой, разъяснил отцу, что произошло. Отец отказал ему в передаче денег и сказал: "Приходите завтра, и мы поговорим". Потерпевший остался дома с отцом. Барковский вышел и увел несовершеннолетнего Кузнецова в садоводство, расположенное на тротуаре в Мельничную Падь", - рассказала Светлана Верхозина, начальник следственного отдела ОМ-1 Свердловского РУВД.

На одном из участков в садоводстве "Ветеран труда" преступники дали Илье Кузнецову лопату и приказали копать могилу. Когда подросток закончил, с него сняли одежду и поставили на колени у края ямы. Потом один из преступников выстрелил школьнику в висок. Второй забросал тело землей.

На следующий день в отдел милиции Свердловского РУВД обратился мужчина. Он сообщил милиционерам, что ночью на улице неизвестные, угрожая оружием, требовали деньги у его сына. Им оказался товарищ Ильи Кузнецова. По видеотеке подросток опознал нападавшего. Через несколько часов милиционеры задержали ранее судимого двадцатилетнего жителя Юбилейного Алексея Барковского. При обыске у него нашли вещи Ильи Кузнецова. Задержанный признался, что застрелил подростка. "Я был в состоянии алкогольного опьянения. Пошли в поселок Энергетиков. У меня был обрез 16-го калибра двуствольный. Встретили двух парнишек. До одного докопались", - сказал задержанный.

Оперативники уголовного розыска ОМ-1 нашли тело Ильи Кузнецова в садоводстве. Там, где указал Барковский. Из соседнего болота достали орудие убийства - обрез. На оружии осталась кровь убитого.

О смерти Ильи Кузнецова узнали в 47-м лицее. Мальчик учился здесь в десятом классе. Считался способным учеником. У него было много друзей. В вестибюле фотография Ильи в траурной рамке. Рядом с ней зажженная свеча. Похороны школьника совпали с Днем учителя. Праздник в лицее отменили.

Происшествия со школьниками этого лицея случаются часто. Дети приезжают учиться из разных районов города. На улице по дороге домой у них отбирают сотовые телефоны, вещи. После убийства Ильи Кузнецова по школьному телевидению к ученикам обратилась администрация лицея. "Чтобы предотвратить подобного рода факты, на следующей неделе на уроках ОБЖ мы проведем во всех классах специальные занятия по тому, как вести себя в тех случаях, когда вы оказались в криминогенной ситуации", - говорит Олег Егорашев, заместитель директора экспериментальной школы номер 47.

Задержанного поместили в следственный изолятор Иркутска. Против него возбуждено уголовное дело сразу по нескольким статьям уголовного кодекса. Умышленное убийство, разбой, захват заложника и незаконное владение оружием. Наказание предусматривает длительные сроки заключения. Милиция продолжает поиски второго преступника.

Александр МатрJнин

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com

**Автор текста: Артур
Скальский.**

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/babr24_link_bot)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](https://t.me/bur24_link_bot)
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](https://t.me/irk24_link_bot)
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: [@kras24_link_bot](https://t.me/kras24_link_bot)
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: [@nsk24_link_bot](https://t.me/nsk24_link_bot)
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: [@tomsk24_link_bot](https://t.me/tomsk24_link_bot)
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: [@babrobot_bot](https://t.me/babrobot_bot)
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)